2018单招汽车发动机部分考题
一、单项选择题
1.（      ）的作用是适时、准确、可靠的向汽油发动机气缸内供给高压电火花。

A.燃料供给系       B.润滑系       C.点火系       D.起动系

2.二冲程发动机完成一个工作循环曲轴旋转（     ）周。

A.一               B.二           C.三           D.四

3.（      ）的作用是保证气门及时关闭严密。

A.凸轮轴           B.凸轮         C.液压挺柱     D.气门弹簧

4.要使发动机由静止状态转入运动状态，必须借助外力使曲轴旋转并达到一定转速，使气缸内吸入（或）形成可燃混合气并实现第一次着火燃烧而转为自行运转。这一装置称为（   ）。

A.点火系            B.起动系            C.润滑系 

5.汽油发动机工作循环的四个行程中，只有（   ）行程是有效行程，其它三个行程是为这一行程作准备。

A.吸气        B.压缩        C.作功        D.排气

6.柴油机的压缩比一般为（     ）。

A.7--10       B.9--11      C.11--13       D.14--22

7.油环的作用是布油和刮油，（   ）行布油；（    ）行刮油。

A.上  下      B.下  上     C.上  上       D.下  下

8.汽油发动机活塞环（    ）的作用是建立背压、贮存积炭和防止活塞工作时膨胀过大挤断活塞环。

A.端隙               B.侧隙               C.背隙    

9.（   ）的基本功用是在发动机各种工况下，适时、准确、可靠的开启进排气门使可燃混合气进入气缸，使发动机作功。

A. 起动系        B. 点火系      C. 燃料供给系       D.配气机构

10.汽油发动机曲柄连杆机构采用的是（   ）润滑方式。

A.压力               B.飞溅              C.两种都有

11.活塞每走一个行程，相应于曲轴转角(       )。

A.180°        B.360°         C.540°        D.720° 

12.下列发动机组成中柴油机所没有的是(       )。    

A.冷却系统      B.起动系统       C.点火系统        D.润滑系统  

13.在将气缸盖用螺栓固定在气缸体上,拧紧螺栓时,应采取下列方法(       )。 

A.由中央对称地向四周分几次拧紧   B.由中央对称地向四周分一次拧紧 

C.由四周向中央分几次拧紧         D.由四周向中央分几次拧紧 

14.活塞在制造中，其头部有一定锥度，主要是由于(       )。 

A.材料原因    B.可减少往复运动惯性力   C.活塞在工作中受热不均匀    D.润滑可靠 

15.曲轴与凸轮轴之间的传动比为(       )。  

A.2:1           B.1:2             C.1:1               D.4:1 

16.当采用双气门弹簧时，两气门弹簧的旋向应(       )。 

A.相同          B.相反        C.无所谓      D.不一定 

17.下列各零件不属于气门组的是(       )。

A.气门弹簧         B.气门          C.气门弹簧座        D.凸轮轴 

18.下述各零件不属于气门传动组的是(       )。  

A.气门弹簧       B.挺柱        C.摇臂轴        D.凸轮轴  

19.为冷却水在散热器和水套之间进行循环流动提供动力的水泵旋转部件叫做(       )。 

A.叶轮         B.风扇         C.壳体         D.水封 

20.在发动机上拆除原有节温器，则发动机工作时冷却水(       )。  

A.只有大循环     B.只有小循环     C.大、小循环同时存在     D.冷却水将不循环

21.（     ）包括机体组、活塞连杆组和曲轴飞轮组。

A.曲柄连杆机构            B.配气机构      

C.起动系                  D.气缸体

22.汽油机靠（     ）产生的高压电火花适时点燃气缸内的可燃混合气。

A.点火系            B.蓄电池       

C.分电器            D.点火线圈

23.四冲程发动机完成一个工作循环曲轴旋转（     ）周。

A.一   B.二   C.三   D.四

24.易产生泵油现象的是下列哪种活塞环（   ）。

A.矩形环            B.梯形环            C.扭曲环  

25.安装变螺距气门弹簧时，应使螺距较小的一端朝向（   ）。

A.气缸体            B.无所谓             C.气缸盖

26.气环开有切口，在自由状态下外径(      )气缸直径。

A.大于        B.小于 

C.等于        D.大于或等于

27.安装扭曲环时必须注意断面形状和方向，内圆切口朝（     ），外圆切口朝（     ）。

A.下、上   B.上、下     C.上、上    D.下、下

28.直列四缸内燃机点火间隔角应按下式计算（      ）。

A.720/4    B.360/4     C.720/2    D.360/2

29.理论上1kg汽油完全燃烧需（      ）kg空气。

A. 15.7      B. 14.7    C.14     D. 13.7

30.一般汽油泵的最大供油量比发动机的最大耗油量大（       ）倍。

A.1-2   B.2-3    C.2.5-3.5   D.3.5-4.5 

31．四冲程柴油发动机在进行进气行程时，进入气缸的是（     ）。  

A、纯空气；   B、氧气；    C、可燃混合气；   D、纯燃料 

32．扭曲环所以会扭曲是因为 (      )。  

A、加工成扭曲；   B、环断面不对称；   C、气体压力的作用；    D、惯性力的作用力  

33.在中、小负荷范围内，为发动机提供的混合气浓度是（     ）范围。     

A．α＝0．5～0.6   B．α＝0．85～0．95  C．α＝0．9～1．11  D. α＝1.1～1.2

34.对负荷大，相对运动速度高(如，主轴承、连杆轴承、凸轮轴轴承等)的零件，采用（    ）润滑。  

A．压力         B．飞溅         C．压力和飞溅         D．润滑脂 

35．进、排气门在排气上止点时(     )。  

A、进气门开，排气门关  B、排气门开，进气门关  C、排气门全关  D、进、排气门叠开 

36．如果节温器主阀门打不开，发动机将会出现（     ）的现象。 

A、温升慢    B、温升快    C、不能起动    D、怠速不稳定 

37.桑塔纳2000汽车发动机采用的是（     ）。  

A、干式缸套    B、湿式缸套    C、无缸套结构 

38.外圆切槽的扭曲环安装时切槽（     ）。  

A、向上     B、向下  

39.四冲程发动机曲轴，当其转速为3000r/min时，则同一气缸的进气门，在1min时间内开闭次数应该是（     ）。  

A、3000次      B、1500次     C、750次 

40.加注冷却水时，最好选择（     ）。  

A、井水    B、泉水    C、雨雪水    D、蒸馏水 

二、判断题
（    ）1.汽油机润滑系统除了起润滑作用之外，还兼起冷却、清洗、密封、防锈、液压、减振、降低噪音等作用。

（    ）2.一般柴油机机油滤清器分为机油粗滤器和机油细滤器，机油粗滤器与发动机润滑主油道串联安装。

（    ）3.四冲程直列四缸发动机做功间隔角为90。

（    ）4.安装活塞环时应留有一定的端隙、侧隙和背隙，以防止环随活塞上下运动而受热卡死在气缸内。

（    ）5.活塞环的三隙一般是下环大于上环、汽油机环大于柴油机环。

（    ）6.飞轮与曲轴之间应有严格不变的相对位置，通常用定位销和不对称布置的螺栓来定位。

（    ）7.曲轴和凸轮轴的传动比为1:1，即：曲轴转一圈凸轮轴也转一圈。

（    ）8.节温器可自动控制通向散热器和水泵的两个冷却水通路，以调节冷却强度。

（    ）9.按照发动机冷却方式不同，发动机可分为大循环冷却和小循环冷却两种形式。                   
（    ）10. 活塞的工作条件是高温、低压、高速和润滑良好。
实操题
1、从气缸内拆卸活塞连杆组（某一缸）。

2、桑塔纳2000型发动机气缸盖的安装。

2018单招汽车发动机部分答案
一、单项选择题
答案：

C  2、A  3、D  4、B  5、C  6、D  7、A  8、C  9、D  10、C  11、A  12、C  13、A  14、C  15、A  16、B  17、D  18、A  19、A  20、C  21、A  22、A  23、B  24、A  

C  26、A  27、B  28、A  29、B  30、C  31、A  32、B  33、C  34、 A  35、D  

36、B  37、A  38、B  39、B  40、D

二、判断题
答案：

√  2、√ 3、× 4、√  5、×  6、√  7、×  8、√  9、×  10、×

实操题

答案：

（1）、将待拆卸气缸的活塞转至下止点。

（2）、用扭力扳手交替预松两颗连杆螺栓。

（3）、用棘轮扳手继续旋松两颗连杆螺栓并取下。

（4）、取下连杆盖。

（5）、用手锤柄顶住连杆大头，将活塞及连杆从气缸上部推出。

2、答案：

（1）、 看好气缸垫的方向及反正面，放置在气缸体上平面上，并对正所有的水道孔及油道孔。

（2）、 对正螺栓孔安放气缸盖，并安插缸盖螺栓。

（3）、 用棘轮扳手由中央向两边对角依次拧靠缸盖螺栓。

（4）、 按上述顺序用扭力扳手依次拧紧缸盖螺栓45NM。

（5）、 按上述顺序用扭力扳手依次拧紧缸盖螺栓60NM。

（6）、 按上述顺序用扭力扳手依次拧紧缸盖螺栓75NM。

（7）、 按上述顺序用扭力扳手依次拧紧缸盖螺栓90度转角。

2018单招汽车电气部分考题

一、单项选择题

1.用数字式万用表测量汽车上12伏电压时，应选择的档位是（    ）。

A.2伏       B.20伏        C.200伏       D.1000伏

    2.汽车启动时一次启动时间不得超过(     )。

    A .1秒       B.5秒       C. 30秒       D.50秒

3.机油压力表用来指示发动机（    ）机油压力的大小。

    A.润滑系统  B.起动系统   C.点火系统   D.照明系统

4. 点火线圈中的初级绕组为（   ）匝。

A.230--380   B.11000--26000   C.50—80   D.1--10

5.减速起动机的优点是:（    ）。

    A.外部尺寸小,起动转矩大,电枢转速低

    B.外部尺寸小,起动转矩大,延长蓄电池寿命

    C.比功率小,起动转矩大

    D.比功率小电枢转速低

6.汽车音响电路故障以供电线路断路为常见故障，诊断时应掌握供电线路的(    )。

  A.开关好坏       B.声音变化      C.电位大小       D.电压走向

7.在起动机的解体检测过程中，属于电枢的不正常现象是(     )。

A.换向器和电枢轴之间绝缘     B.换向器和电枢铁心之间绝缘

C.各换向器片之间绝缘         D.整流片之间导通

    8.汽车发动机正常工作时，水温表的指针应指在（     ）。

    A.1-10°C      B.75-90°C      C.185-200°C     D.200°C以上

9.一般轿车后窗玻璃采用的除霜方式是：（     ）。

  A.将暖风机热风吹至后风窗玻璃  

  B.采用独立式暖风装置并将热风吹至风窗玻璃

  C.电热丝加热

    D.电热灯加热

10. 起动机换向器表面若有烧蚀，可用 （           ）打磨。

A.抹布     B.粗砂纸     C.细砂纸       D.刀锉

11. 机油压力表的电路由机油压力表和（   ）两部分组成。

A.汽油压力开关    B. 汽油控制器   C. 汽油滤清器     D.机油压力传感器

12.在发电机组件中产生磁场的是（   ）。

A.转子线圈      B.定子线圈    C.励磁线圈      D.风扇

13.电流表指示蓄电池放电电流时，表针应指向（   ）。
    A.“十”侧       B、“一”侧      C、“0”位不动    D.“1”位不动

    14.一般来说，缺少下列哪个信号，电子点火系将不能工作？(     )
    A.转速             B.水温         C.上止点       D.进气量

15.起动机电刷与换向器接触面不能低于（     ）。

    A.30%       B.10%        C.75%      D.100%

16.发动机功率小时、压缩比小、转速低时一般应选用(     )。
    A. 热型火花塞   B. 中型火花塞   C. 冷型火花塞   D.小型火花塞

    17.检修过程中，起动机电刷的高度应为（    ）。

    A.7--10mm     B.20--25m      C.7--10m       D.20--25cm

18.点火系的电容击穿会造成触点(     )。
    A.火花弱      B. 无火       C .烧蚀      D.闭合

   19.转向信号灯每分钟闪烁（     ）次。

  A.10--20     B.1--10      C.60--120     D.200--230

    20.车速里程表用来指示汽车（     ）和累计行驶里程数。

  A.发动机转速  B.油箱存油量   C.充电电流  D.行驶速度

21.蓄电池放电时，端电压逐渐(     )。

　　A.上升       B.下降        C.不变       D.处于平衡状态
　  22.功率低、发光强度最高、寿命长且无灯丝的汽车前照灯是(     )。

　　A.投射式前照灯          B.封闭式前照灯

　　C.氙灯                  D.卤素灯
　  23.德国大众车电路图分成许多个小的部分，每一部分电路都有(     )。

　  A.蓄电池    B.常火线    C.起动机    D.充电线

　  24.用英语词汇的首字母表示黄色电线的符号是(     )。

　　A.“B”     B.“L”     C.“R”     D.“Y”

25.下列设备中，（     ）作为电源。

A.发电机    B.电源线    C.熔断器    D.充电线

26.三极管有（     ）PN结。

A.1         B.2         C.3         D.4

27.二极管的特性（      ）。

A.放大作用     B.升压作用     C.单向导通       D.击穿作用

28. 汽车蓄电池正极板的颜色(      )。 

A.青灰色               B.黑色 

  C.棕红色               D.白色

29．干荷蓄电池的（     ）能在干燥状态下长期保存电荷。

A.负极板        B.正极板      C.隔板     D.外壳

30．汽车刹车灯颜色一般为（     ）。

    A.黑色          B.红色         C.白色      D.绿色

31．汽车转速表一般从（      ）上取信号。                          

    A.起动机           B.点火线圈   

C.发电机           D.蓄电池                                       

32.易熔线的主要作用是保护（      ）。      

    A.发电机                   B .蓄电池  

    C.线束及用电设备           D. 起动机                                          

    33.传统点火系分电器白金触点间隙一般为（    ）。    

    A.  0.65-0.75m   B.  1.0-1.25m  C.  0.35-0.45mm   D.10mm

34.点火线圈的作用(     )。 

    A.高压电变低压电  B.低压电变高压电  C.保护电路    D.保护蓄电池

    35.一蓄电池负极板片数为n，则该电池正极板片数为（    ）。  

A.n              B.n+1            C.n-1            D.2n

36.汽车用功率接近的直流发电机和交流发电机其体积相比（    ）。  

A .直流发电机小   B.交流发电机小  C.差不多大   D.无法比较

    37.在制作点火线圈时，初级线圈和次级线圈的位置（     ）。 

    A.初级线圈在外，次级在内       B.次级在外初级在内   

    C.无关紧要                     D.在同一位置

    38.小吨位汽车使用的启动机一般为(     )。    

A.移动电枢啮合式启动机         B.永磁启动机   

C.电磁操纵强制啮合式启动机     D.人力啮合式启动机 

39.点火系断电器电容的作用是(      )。   

A.保护点火线圈初级线圈   B.保护点火线圈次级线圈                                        

C. 提高次级线圈电压      D. 降低次级线圈电压

40.汽车侧转向信号灯光色为(      )。  

A .黄色       B .白色       C .琥珀色       D.绿色

二、判断题

（    ）1.发电机的定子线圈产生磁场。                                       

（    ）2. 传统点火系主要由分电器、点火线圈、火花塞、点火开关、电源等组成。  

（    ）3.用解码器可以查出车上所有故障。                                     

（    ）4.起动机电枢装配过紧可能会造成起动机运转无力。                       

（    ）5.起动机检修最后一步是试验，以检查起动机修理质量，确定其性能是否达到要求。                

（    ）6.蓄电池安装时应先接正极接线，然后再接负极接线。                        

（    ）7.现代汽车大多采用免维护蓄电池。                                        

（    ）8.现代汽车电器具有低压、直流、并联特点。                              

（    ）9.汽车电源系统是由起动机、发电机、调节器所组成。                        

（    ）10.免维护电池在使用过程中不需要添加蒸馏水。                             

三、实操题

1．请写出如何测量蓄电池电压。

2. 请写出如何分解发电机。
2018单招汽车电气部分答案

一、单项选择题

1.B    2.B    3.A    4.A    5.B    6.D    7.C    8.B    9.C    10.C

11.D   12.A   13.B   14.C   15.C   16.A   17.A   18.C   19.C   20.D

21.B   22.C   23.B   24.D   25.A   26.B   27.C   28.C   29.A   30.B

31.B   32.C   33.C   34.B    35.C   36.B   37.A   38.B   39.C   40.C
二、判断题

1.×   2.√   3.×  4.√   5.√   6.√   7.√   8.√   9.×   10.√
三、实操题（答题要点）

1.使用万用表，调至直流电压档位，选择量程测量、读数

2.拆下电刷总成，拆下皮带轮及风扇等，分离前后端盖，拆下发电机转子、定子、整流器等。

2018单招汽车底盘部分考题

单项选择题

1.离合器是汽车（   ）系统中的一部分。

 A．制动系    　B．转向系  　 C．传动系     　D．行驶系

2．离合器操纵机构是控制离合器结合和分离的装置，它起始于（）

A．离合器踏板     B．离合器主缸

C．分离叉          D．油管

3．离合器结合状态时，互相压紧装置不包括以下哪项（）

A．从动盘       B．压盘       C．飞轮      D．离合器盖

4．两轴式变速器主要应用在（  ）的中、轻型轿车上。

A．前置前驱             　B．前置后驱　

C．中置后驱　              D．全轮驱动

采用非独立悬架的汽车，其车桥一般是(     )。

断开式          B、整体式          C、A，B均可         D、与A，B无关

6．通过改变（    ）的长度可以调整汽车前轮前束的大小。

A、横拉杆                     B、直拉杆

C、前轴                       D、后轴
7．下列哪项会引起胎面中央磨损？（    ）

A、轮胎不经常旋转换位         B、外倾角不适当

C、轮胎充气压力过低           D、轮胎充气压力过大
8．制动时左右车轮制动力不相等会使汽车（   ）。 

A、跑偏






B、制动距离过长

C、路面附着力左右不一致


D、制动时车轮抱死
9．汽车制动过程中如果只是前轮制动到抱死滑移而后轮还在滚动，则汽车（    ）。

A.失去转向性能



B.侧滑甩尾

C.正常转向




D. 调头 
10．汽车驻车制动器又称(     )。

A. 行车制动器



    B. 手制动器

C. 脚制动器




D. 以上答案都不对 

11.汽车在行驶过程中，路面作用在车轮的力经过转向系统可大部分传递给方向盘，这种

转向器称为(     )。

A、可逆式                            B、不可逆式

C、极限可逆式                        D、极限不可逆式

12．汽车悬架是（    ）与车桥之间的弹性传力装置。

A、车架                       B、车轮

C、减震器                     D、车厢
13．在离合器工作过程中，（   ）允许离合器打滑。

A、接合状态下    B、分离过程中     C、接合过程中     D、全过程  

14.汽车行驶跑偏不可能的原因是（    ）。
（A）左右车轮制动力不相等

    （B）左右车轮驱动力不相等
（C）前束值不正确

  
（D）前后车轮载荷不相等
15.转向轮绕着(    )转动。
（A） 转向节     （B） 主销           （C） 前梁         （D） 车架
16.采用齿轮齿条式转向器时，由于不需要(    )，所以转向传动机构简单。 

（A）转向节臂 （B）转向盘      （C）转向摇臂  （D）转向横拉杆
17.汽车如果经常气压过高，会使(    )磨损严重。  

  （A）胎肩中部     （B）羽状磨损     （C）胎冠中部      （D）胎侧
18.变速器直接挡的传动比为(　　)。
 （A）i=0            （B）i＞2            （C） i=1          （D）i＞1
19.汽车跑偏的可能原因是下列哪项（    ）。
 （A）前后车轮载荷不相等


（B）汽车传动系统松旷
 （C）汽车制动力不足    


（D）轮胎气压不一致
20.制动时汽车跑偏的根本原因是（   ）。
 （A）左右车轮制动力不相等


（B）前束值不适当
 （C）路面附着力左右一致


（D）制动时车轮抱死
21.由于汽车半轴传递的转矩较大，故一般是(　 　)轴。
 （A）空心     （B）实心      （C）一半空心，一半实心        （D）任意
22.从离合器踏板到分离叉之间的各杆件统称为(　 　)。
 （A）操纵机构       （B）分离机构       （C）压紧装置       （D）从动部分
23.四轮驱动技术的缩写是（      ）。
 （A）4WS     （B） 4WD     （C） 4WN     （D） 4WR

24.桑塔纳2000汽车变速器共有(　 　)个前进挡位。
 （A）3              （B）4              （C）5              （D）6

25.手动变速器换挡打齿有可能的原因是（      ）。
 （A）自锁钢球损坏      （B）离合器分离不彻底 

 （C）倒挡轴折断              （D）离合器自由间隙过小
26.鼓式制动器最显著的优点是（    ）。 

A. 制动力大        B. 热稳定性好      C. 结构简单         D. 维修方便
27.盘式制动器最显著的优点是（    ）。 

A. 制动力大        B. 热稳定性好      C. 具有助式作用     D. 维修复杂
28.真空助力器安装在制动主缸（     ），制动踏板之前。 

A. 之后            B. 之前            C. 左面

       D. 右面
29.离合器分离轴承与分离杠杆之间的间隙是为了（     ）。 

A.减轻压盘磨损         B．减轻从动盘磨损 

C．防止热膨胀失效                D．保证摩擦片正常磨损后离合器不失效
30.离合器从动盘在使用过程中，其运动是（     ）。
A．匀速运动   B．只有平动    C．既有转动又有轴向平动  D．只有转动
31.一对啮合齿轮的传动比是其从动齿轮与主动齿轮的（      ）之比。 

A．齿数       B．转速        C．角速度      D．圆周速度

32.转向器可以将驾驶员加在转向盘的力(       )。 

 （A）为零    （B）减小    （C）放大    （D）不变
33.自动变速器汽车损坏后（      ）。
 （A）可以长距离拖拽                          （B）时速不能超过80KM/h   

 （C）时速不能超过60km/h                   （D）不能超过30km/h

34.防止自动脱档的装置是（     ）。
 （A）互锁        （B） 自锁      （C）倒挡锁        （D）都不是
35.分解离合器前，应先在离合器盖和(     )上做出装配标记，以防破坏离合器本身的平衡。 

 （A）飞轮     （B）从动盘      （C）摩擦衬片       （D）压盘
36.在相同的发动机功率下，车速越高汽车驱动力(   )。
 （A）越大          （B）越小        （C）不变          （D）无法确定
37.轮式汽车行驶系中，（     ）是汽车的装配基体。

A、车桥        B、车架         C、车轮         D、悬架

38.现代轿车普遍采用(     )。
A、子午线轮胎    B、普通斜交轮胎    C、越野花纹轮胎；    D、载货汽车轮胎

39.汽车转向系中各连接件和传动副之间存在这着一定间隙，这使转向盘在转向轮发生偏转前能转过一定角度，这段行程称为（    ）。

A、转向盘自由行程              B、转向盘行程

C、自由行程                    D、有效行程

40.汽车离合器中各连接件和传动副之间存在着一定间隙，这段行程称为（     ）。

A、转向盘自由行程  B、转向盘行程      C、离合器自由行程         D、有效行程
二、判断题
1.当汽车拐弯时，内侧轮胎转向半径通常小于外侧轮胎。                     （    ）

2. 汽车转弯半径越大，汽车机动性越好。                                  （    ）
3．为获得最佳的驾驶位置，有些汽车的转向柱长度可作伸缩调整。            （    ）

4．转向盘自由行程是不可避免的，又是不可缺少的。                        （    ）

5.真空助力器失效时，汽车行车制动也随之失效。                            （    ）

6.在液压动力转向系中，主要靠油液压力来克服转向阻力。                    （    ）

7.自动变速器中的单向离合器的特点是传动副的两元件被双向锁止。            （    ）
8.自动变速器中的单向离合器安装时不能装反。                              （    ）

9.采用动力转向系的汽车，当动力转向装置失效时，汽车也就无法转了。        （    ）

10.ABS失效时，汽车行车制动也随之失效。                                 （    ）

三、实操题

1.车轮拆装

拆：拉起手刹，用轮胎扳手（扭力扳手）对角拧松轮胎螺母，举升车辆，旋下轮胎螺母放好，取下轮胎。

装：安装好轮胎，旋转螺母紧固到根，放下车辆，用扭力扳手对角紧固达到标准扭力。

2.车轮前束值测量

车辆放置在平整路面，摆正车轮，在轮胎正后方上做标记并测量左右轮胎标记处的距离。推动车辆，待标记转动到正前方再次测量左右标记处的距离。两个距离的差就是车轮前束值。

2018单招汽车底盘部分答案

一、选择题

1.C 2.A 3.D 4.A 5.B 6.A 7.D 8.A 9.A 10.B 11.A 12.A 13.C 14.D 15.B 16.C 17.C 18.C 19.D 20.A 21.B 22.A 23.B 24.C 25.B 26.A 27.B 28.A 29.A 30.C 31.A 32.C 33.D 34.B 35.A 36.B 37.B 38.A 39.A 40.C

二、判断题

1√   2×  3√  4√  5×  6√  7×  8√  9×  10×

三、实操题

1.拆：拉起手刹，用轮胎扳手（扭力扳手）对角拧松轮胎螺母，举升车辆，旋下轮胎螺母放好，取下轮胎。

装：安装好轮胎，旋转螺母紧固到根，放下车辆，用扭力扳手对角紧固达到标准扭力。

2.车辆放置在平整路面，摆正车轮，在轮胎正后方上做标记并测量左右轮胎标记处的距离。推动车辆，待标记转动到正前方再次测量左右标记处的距离。两个距离的差就是车轮前束值。

